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教育研究評議会（第５回）議事要旨

日 時 平成２４年 ９月 ４日（火） ９時３０分～１１時４２分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，小川監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第４回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
了承された。
次いで，小川監事から，配付資料２-1～-3に基づき，８月２８日に中央教育

審議会から出された答申「教職生活の全体を通じた教員の資質能力の総合的な
向上方策について」の概要及び今後の改革手法の見通しについて説明が行われ
た。

１ 審議事項
（１）韓国大邱教育大学校及び韓国京仁教育大学校とのダブルディグリープログラム協

定の締結について
福本副学長から，配付資料３-1，-2に基づき，本学と韓国大邱教育大学校及び韓

国京仁教育大学校との間でダブルディグリープログラム協定を締結することについ
て説明が行われ，原案を一部修正のうえ，了承された。
また，調印式は１０月１６日に神戸市内で予定していることについて，併せて説

明が行われた。

（２）平成２５年度大学院学校教育研究科入学者選抜試験［１１月選抜］の学生募集人
員について
福本副学長から，配付資料４に基づき，１１月選抜の学生募集人員について，教

授会に附議することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

平成２５年度大学院学校教育研究科（修士課程）外国人留学生特別選抜（指定（３）
校推薦）学生募集要項について

配付資料５に基づき，外国人留学生特別選抜（指定校推薦）福本副学長から，
することについて説明が行われ，一部修正学生募集要項について，教授会に附議

のうえ，原案のとおり了承された。

（４）教員の選考について
次の教員の選考が了承された。

①非常勤講師
平成２４年度 大学院担当：新規３件

学部担当 ：新規５件

（５）教員の選考開始等について
学長から，割愛依頼を承諾したことの報告が行われた。

①専任教員
学長から，配付資料７に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委

員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

（６）学生の懲戒処分について
福本副学長から，配付資料８に基づき７月１７日（木）開催の学生委員会で審議

された学生の懲戒処分案について説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）平成２４年度「理論と実践の融合」に関する共同研究活動の採択について

福本副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。
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（２）科研費－科学研究費助成事業－説明会の実施等について
福本副学長から，配付資料10-1に基づき，科研費説明会の実施について説明が行

われ，構成員に参加依頼が行われた。
また，福田副学長から，配付資料10-2に基づき，外部研究資金申請１４６件の達

成に向けて依頼が行われた。

（３）教育実践学叢書第２号（再募集）の公募結果について
福本副学長から，教育実践学叢書第２号の再募集について，１件の応募があった

が不採択となったことの報告が行われた。

（４）第１１回（平成２４年度）学生生活実態調査の実施について
福本副学長から，配付資料11に基づき，隔年で実施している学生生活実態調査を

本年１０月に全学生を対象に実施することの説明が行われ，調査票の配付及び回収
について協力依頼が行われた。

（５）外国人客員研究員の受入について
福田副学長から，配付資料12に基づき説明が行われた。

（６）中国人材育成事業研修員の受入について
福田副学長から，配付資料13に基づき説明が行われた。

（７）第３２回兵庫教育大学大学院同窓会総会・兵庫大会について
学長から，配付資料14に基づき，平成２４年７月２８日（土），２９日（日）に

開催された同大会の内容について報告が行われた。
また，次回（第３３回）は九州ブロックが当番となり，九州地区の市内で開催す

る予定であることの報告が併せて行われた。

（８）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料15に基づき，７月４日（水）開催の研究科代議委員会の

概要について報告が行われた。

（９）その他
ア．福田副学長から，国際交流センターの設置を目的として，役員会の下に国
際交流センター設置検討ＷＧを設置したことについて報告が行われた。

イ．福田副学長及び新谷事務局長から，平成２４年度「大学間連携共同教育推進
事業」に採択されたことの報告が行われ，協力依頼が行われた。

ウ．財務課長から，国会において赤字国債発行の法案が通らないため，文部科学
省より，８月３１日付けで９月，１０月の運営費交付金の支払予定額が抑制
（留保）される旨通知があったことの報告が行われ，本件においては，定期預
金している目的積立金，業務達成基準等の各種資金を崩して対応する旨報告が
行われた。

エ．総務課長から，全学教職員会議を１０月３日（水）１６：００から共通講義
棟１０８教室で開催することについて説明があり，参加依頼が行われた。

－ 以 上 －


